
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 18 4,818181818
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 2 19 4,818181818
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 18 4,818181818

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 18 4,772727273
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 18 4,818181818
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 21 4,954545455
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 2 5 15 4,409090909
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 18 4,772727273
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 18 4,772727273
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 21 4,954545455
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 21 4,954545455
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 22 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 22 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

nem volt olyan.

Nem volt ilyen.

Nem volt ilyen

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

nincs

nincs ilyen

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Köszönöm, nincs.

nincs

Nincs ilyen.

Nincs semmilyen javaslatom.
Korrekt volt nagyon a szervezés.

jó volt úgy, ahogy volt
Unalmas volt a jelenléti nap, mert ezeknek a többségét én már ismertem. Érdemes lenne felmérni az előzetes 
ismereteket!
A tananyagot nyomtathaó formában a kollégák rendelkezésésre bocsájtanám

Szuper volt a szervezés:)
Még sosem voltam ennyire összeszedett és szervezett képzésen.

Nincs javaslatom, nagyon szervezett volt minden.

A videókban a feladatokat a gyerekek sokszor pontatlanul hajtották végre!

Nem terhelném ennyi beadandóval a kollégákat.
Több gyakorlati elemet raknék a kontakt nap programjába

Átdolgoznám jelenlétire az egész képzési anyagot, mert mégiscsak gyakorlati módszerről van szó.
Mindennel elégedett voltam.
A konzultációk is hasznosak voltak.

Sok volt a beadandó
Több játékot és feladatot kellene tenni a jelenléti napba. Ott túl sok volt az elmélet

Kevés volt a gyakorlati rész.
Kár, hogy a videókat nem osztálykeretben vették fel, mert így nem annyira életszerű.
Az online részen a felsőbb szinteket nem tudtuk kipróbálni.

Nem tudok mit írni 

sok új ötlettel gazdagodtam.
nagyon ki lett találva, a fejlesztési koncepciója egyedülálló
Rengeteg ötletet adott további munkámhoz.
Az a sok-sok videó nagyon megkönnyítette a megértést
Jól felépített tananyag, érthető, alkalmazható a mindennapokban

Kár, hogy nem teljes egészében jelenléti volt a képzés.

Segítőkészek voltak az oktatók az online részben is.
A jelenléti rész nagyon hasznos volt, így az online tananyag feldolgozása már sokkal egyszerűbb volt.
Összeszedett előadás volt.
Jó, hogy volt kontakt része is, mert egyébként nehezen értettem volna meg a tananyagot.
a kontakt napon ki lehetett próbálni a feladatokat, játékokat.
Jó hangulatban, rendkívül felkészült oktatókkal zajlott a képzés
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